
Zápis ze schůze VV ČASEM z.s., konané dne 3. 2. 2026 od 13 h online 

Přítomní členové: Čáslavová, Červinka, Kotáb, Král, Mirovský, Novotný, Opelík, Strachotová, 
Šíma, 

Omluveni: Hobza 

 

1. Kotáb přivítal účastníky schůze VV ČASEM z.s. 
 

2. Kotáb prezentoval shrnutí aktivit spolku ČASEM z.s. v roce 2025. Nejzásadnější aktivita 
členů spolku ČASEM bylo vystoupení několika členů ČASEM na konferenci SPORTOVNÍ 
IMPULSY 2025 na Palestře – 1. 12. 2026 
 

3. Kotáb prezentoval výsledky hospodaření spolku ČASEM z.s. za rok 2025. Vzhledem k 
faktu, že spolek ČASEM z.s. letos nepořádal žádnou větší akci, tak neproběhly žádné 
zásadní hotovostní/bezhotovostní finanční operace a výsledek hospodaření za rok 2024 
skončil ziskem 5 222 Kč. 
 

4. Kotáb prezentoval přehled o zaplacených členských příspěvcích: 
•  Za rok 2025 nemají uhrazené členství: 

i. Kuchár, Kyselica, Strachová, Voráček.  
• Za rok 2024 nemají uhrazené členství: 

i. Strachová, Kyselica 
Prosím o úhradu dlužných členských příspěvků za minulé roky a standardních 
členských příspěvků na rok 2026 na účet spolku ČASEM z.s.: 
• Číslo účtu:  268827877/0300.  
• Roční příspěvek pro standardního člena je 500,- Kč 
• roční příspěvek pro doktorandy je to 100,- Kč. 
 

5. Mirovský zhodnotil konferenci SPORTOVNÍ IMPULSY 2025 a nabídl opět sekci pro ČASEM 
i na konferenci v roce 2026, která proběhne v pondělí 7. 12. 2026 
 

6. Mirovský dále informoval: 
 

• V květnu proběhne konference ve spolupráci NSA a Aktivní Česko. 
• Ve výzvě TAČR jsou vypsané příležitosti na zaměření na bezpečnost obcí, kde se 

Palestra bude ucházet o grant (v rámci pořádání masových sportovních akcí) ve 
spolupráci s VUT Brno. 

 
7. Novotný uvedl trend převodu sportovních zařízení do majetku obcí a jejich provozování 

jako námět na Workshop našeho spolku. Další z trendů je pořádání vrcholných akcí a 
sérií v ČR, což například dokládají i aktivity společnosti RUNCZECH ale existují další 
společnosti, které se specializují na pořádání a usilují o pořádání různých tzv. 
sportovních akcí s rotujícím pořadatelstvím v ČR. 
 



8. Kotáb navrhnul, že by mělo v letošním roce proběhnout osobní setkání členů spolku 
ČASEM. Červinka uvedl, že by proto měl být rozumný důvod (grant, workshop nebo 
publikace). Z následné diskuse vyplynulo, že ČASEM 
 
• Nebude organizovat vlastní workshop, ale zúčastní se konference Sportovní Impulsy 

2026 na Palestře, kde dostanou sekci. O tématu se bude ještě jednat. 
 

9. Kotáb navrhnul, že by mohla vzniknout nová společná publikace, jelikož všeobjímající 
literatura našeho oboru lehce zastarává. Většina členů ČASEM víceméně souhlasila 
s napsáním kapitoly, ale je potřeba najít osobu, která si vezme na starost editorskou 
činnost, nicméně ambice na všeobjímající literaturu jsou příliš vysoké, protože by byla 
příliš rozsáhlá a ne všichni mají čas a motivace. Závěrem z diskuse vychází:  
 
• Kotáb se spojí s Čáslavovou, aby zjistil podrobnosti editorské činnosti.  

 
• Osobní setkání by mohlo proběhnout ve druhé části aktuálního semestru, kde by se 

řešilo téma, jaké budeme prezentovat na konferenci Sportovní Impulsy 2026 a na 
základě vybraného tématu by mohla vzniknout publikace na užší téma, kam by 
přispěli členové kratší kapitolou na základě domluvy. 

 

10. Kotáb na závěr vyzval členy, aby poslali zajímavé práce: 
• Čáslavová navrhla práci Magdy Králíčkové. 
• Kotáb navrhl práci Pavla Kulmy o studii proveditelnosti Rychlobruslařského 

oválu. 
• Král navrhl práci Alexandry Gletové na téma Vliv zapojení firemních týmů do 

sportovních akcí na individuální a skupinové pracovní výstupy 
 

11. Další schůze VV ČASEM z.s. proběhne ve druhé polovině semestru na základě výsledku 
hlasování na Doodle. 

 

 

Zapsal: Mgr. Jiří Kotáb, Ph.D., dne 3. 2. 2025 

 

   


